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Ata da 2ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 06 de fevereiro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Encerrada a leitura, a ata anterior foi discutida, 

aprovada e assinada por todos. Dando início à ordem do dia, foi lido o 

Requerimento nº 01/2017 dos autores Vereadores: Bruno, Carlos, 

Leonel, Orivaldo, Roberto e Silvana. Súmula: “Requeremos, ouvido o 

Plenário, que seja encaminhado ao Poder Executivo, o que seque: Que 

sejam tomadas as devidas providências o mais rápido para que seja 

fornecida Refeição aos pacientes que fazem Hemodiálise”. Após 

leitura, o referido requerimento foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Bruno falou sobre as pessoas que ficam em torno de 5 horas 

sem comer, pois saem cedo de casa para fazer hemodiálise em 

Cornélio. Na sequência a Vereadora Ester, Vereadores Roberto, 

Orivaldo e Leonel mencionaram concordância com o Vereador Bruno 

e preocupação com essas pessoas. O Vereador Roberto disse que 

defende também para que seja fornecida alimentação para quem vai 

para Londrina fazer quimioterapia.  O Vereador Orivaldo quer que 

seja encaminhado ofício para o Prefeito solicitando marmita também 

para quem vai à Londrina fazer quimioterapia, então esse ofício pode 

ser o mesmo que vai o requerimento de hoje anexado. Encerrada a 

discussão, o requerimento nº 01/2017 foi colocado em votação do qual 

foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   

 

 


